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			Voici ses coordonnées :

			Lieu :
SURESNES CEDEX

T. 08 92 70 01 50


Site Internet :

http://www.whirlpool.fr/




			

			
			
			

		

	





	
		Les promotions

		
			
				
										
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Table induction WHIRLPOOL WSQ4860NE

							

							
							
								399.00 € 329.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge séchant hublot WHIRLPOOL FFWDB864369BVFR

							

							
							
								699.00 € 599.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle encastrable WHIRLPOOL WSIO3O34PFEX 6ème sens

							

							
							
								599.00 € 499.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle 45 cm WHIRLPOOL WSFO3T223P

							

							
							
								549.00 € 499.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle 60 cm WHIRLPOOL WFO3T133P6.5X 6ème SENS

							

							
							
								679.00 € 549.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge hublot WHIRLPOOL FFDB10469BVFR FreshCare+

							

							
							
								649.00 € 579.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Hotte casquette WHIRLPOOL WCN65FLXH2G

							

							
							
								199.00 € 179.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Table induction WHIRLPOOL WFS9560NE 6ème Sens

							

							
							
								599.00 € 479.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Table induction WHIRLPOOL WFS7977CPNE Cleanprotect

							

							
							
								799.00 € 599.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Congélateur coffre WHIRLPOOL WHE39352FO

							

							
							
								699.00 € 629.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Sèche linge pompe à chaleur WHIRLPOOL FFTBNM229X2BFR

							

							
							
								699.99 € 619.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné encastrable WHIRLPOOL WHC18T574P Supreme Silence

							

							
							
								1299.00 € 1099.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			La documentation de la societe Whirlpool

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					501963701111BD.qxp:Layout 1 - Boulanger

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FICHE PRODUIT A. Compartiment Réfrigérateur 1. Éclairage 2. Filtre de ventilateur 2a. Touche du ventilateur 2b. Couvercle du ventilateur 3. Clayettes / Zone réservée aux clayettes 4. Galerie porte-bouteilles 5. Système d'air froid Multi-flow 6. Compartiment fraîcheur (idéal pour la viande et le poisson) ou bac "Zéro degré" (pour maintenir les aliments frais plus longtemps) 7. Plaque signalétique avec nom commercial 8. Bac � fruits et légumes 9. Séparateur bac � fruits et légumes 10
				

			

			

			
				
					
				

				
					SNABBGUIDE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					SNABBGUIDE Läs bruksanvisningen noga innan du använder apparaten. 1 2 PARTYLÄGE-indikator FAST FREEZE-indikator 3 LARM-indikator (se Larmtabellen nedan) ECO NIGHT-indikator SHOCK FREEZE-indikator 4 ON/STAND-BY-knapp Du slår på Stand-by genom att trycka på knappen och hålla den intryckt i 3 sekunder. Alla indikatorer utom On/Stand-by släcks. Tryck snabbt på knappen en gång för att slå på apparaten igen. 6 7 11 8 9 12 Kontrollpanel LED-belysning Frysklampar* eller isbitslåda* Shock F
				

			

			

			
				
					
				

				
					5019 512 10006 AWV 430/2 / AWV 510/2 H

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					H AWV 430/2 / AWV 510/2 A program idQtartamának adatai (irányértékek) maximális hQmérséklet melletti, speciális funkciók nélküli mosásra érvényesek. Be/Ki  'I: funkció / Igen: adagolás szükséges 1) Ne használjon folyékony mosószereket. 2) Max. 400 ford/perc - AWV 430/2 Max. 500 ford/perc - AWV 510/2 Max.töltet Program Mosószer és adalékok FQmosás ÖblítQszer kg Maximális centrifugálási sebesség ford/perc A program idQtartama kb. °C ElQmosás Mosás típusa
				

			

			

			
				
					
				

				
					DISHWASHER PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DISHWASHER PRODUCT FICHE BRAND NAME WHIRLPOOL COMMERCIAL CODE ADG 2020 FD NUMBER OF PLACE SETTINGS 13 ENERGY EFFICIENCY CLASS A+++ Energy consumption 234 kWh per year, based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used. ENERGY CONSUMPTION OF THE Eco 50°  PROGRAM 0.82 kWh POWER CONSUMPTION IN LEFT-ON MODE 1.08 W POWER CONSUMPTION IN OFF MODE 0.40 W Water consumption 2800 l pe
				

			

			

			
				
					
				

				
					Kuvaus 5019 396 03631

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Kuvaus Pikaopas LUE TÄMÄ PIKAOPAS JA ASENNUSOHJEET HUOLELLISESTI ENNEN KONEEN ENSIMMÄISTÄ KÄYTTÖÄ! (katso oikealla olevia lisätoimintojen kuvauksia) OHJELMAN VALINTAPAINIKE Paina painiketta P (useamman kerran), kunnes näytössä näkyy valitun ohjelman numero (P1...Px) - katso alla olevaa ohjelmataulukkoa. KÄYNNISTYS-/JATKAMISPAINIKE Tällä painikkeella käynnistetään valittu ohjelma: merkkivalo syttyy, ja se sammuu ohjelman päätyttyä. Jos luukku avataan pesuohjelman aikana, jaks
				

			

			

			
				
					
				

				
					Dosierhilfe 1. Waschmitteldosierwerte

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Dosierhilfe Diese Funktion ermittelt für Sie die richtige Menge Waschmittel für Ihre Wäscheladung. Mit der Dosierhilfe vermeiden Sie Überdosierung und " sparen Sie Waschmittel " schützen Sie die Umwelt " schützen Sie empfindliche Haut Vor der ersten Benutzung des Geräts... 1. Vergleichen Sie die Dosierempfehlungen Ihrer Waschmittel mit den voreingestellten Dosierwerten Ihrer Waschmaschine. Wenn sie nicht übereinstimmen, stellen Sie die Werte Ihrer Waschmaschine bitte entsprechend ein. St
				

			

			

			
				
					
				

				
					Bedienungsanleitung

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE IHRE SICHERHEIT UND DIE ANDERER PERSONEN IST SEHR WICHTIG In diesen Anweisungen sowie auf dem Gerät selbst werden wichtige Sicherheitshinweise angegeben, die Sie durchlesen und stets beachten sollten. Dieses Symbol warnt vor möglichen Gefahren für die Sicherheit des Benutzers und anderer Personen. Alle Sicherheitshinweise werden von dem Gefahrensymbol und folgenden Begriffen begleitet: GEFAHR Weist auf eine Gefahrensituation hin, die zu schweren Verletzungen führ
				

			

			

			
				
					
				

				
					?????? ???????O? ??G??? ?????????S

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					”•›¤™Ÿ � ¡ŸªŸ�¤©� ¨¥“•™‘ š‘¤‘¨¥š¤•£ •œ� Ÿ¡™šŸ £—œ‘ WHIRLPOOL •œ� Ÿ¡™šŸ£ š©”™šŸ£ WME36652 W K±Ä·³¿Á¯± ¨Å³µ¯¿ š»¬Ã· µ½µÁ³µ¹±º®Â ±ÀÌ´¿Ã·Â A++ š±Ä±½¬»ÉÃ· µ½Á³µ¹±Â 114  kWh ±½¬ Ä¿Â, ²¬Ãµ¹ ±À¿Äµ»µÃ¼¬ÄÉ½ ÀÁÌÄÅÀ�
				

			

			

			
				
					
				

				
					remboursés(1) - Agensia

					23/03/2017 - www.whirlpool.fr

					25 Du 10 octobre 2014 au 10 janvier 2015 60% ans Jusqu � remboursés (1) *Le sens de la différence pour l achat d un lot (2) de produits Whirlpool * (1) Sur l appareil le moins cher du lot de produits éligibles achetés. (2) Voir modalités en magasin ou sur : www.whirlpool.fr Comment bénéficier de cette offre ? * Le sens de la différence - WHIRLPOOL France S.A.S. - BP 300 - 92150 Suresnes - RCS Nanterre B 325 041 481 - WHIRLPOOL est une marque déposée de WHIRLPOOL USA " Remplir ce b
				

			

			

			
				
					
				

				
					FONTOS BIZTONSÁGI ELOÍRÁSOK FIGYELEM: VESZÉLY:

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FONTOS BIZTONSÁGI ELPÍRÁSOK AZ ÖN ÉS MÁSOK BIZTONSÁGA RENDKÍVÜL FONTOS. A jelen útmutatóban és magán a készüléken is fontos biztonsági üzenetek szerepelnek, amiket mindig el kell olvasni és be kell tartani. Ez a biztonságra vonatkozó figyelmeztetQ szimbólum hívja fel az üzemeltetQ és mások figyelmét a lehetséges kockázatokra. Minden biztonsági üzenet elQtt ott áll a figyelmeztetQ szimbólum és az alábbi szöveg: VESZÉLY: olyan veszélyhelyzetre utal, amely
				

			

			

			
				
					
				

				
					RO TABELUL CU PROGRAME 5019 301 06594

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30106594RO.fm Page 1 Wednesday, December 28, 2011 6:18 PM RO TABELUL CU PROGRAME C I E. Selectorul de programe A F. Butonul Start (Pauz)  } A. Indicatorul U deschis  Aceast main de splat este dotat cu funccii automate de siguranc care detecteaz i diagnosticheaz defecciunile într-o faz timpurie i v permit s reaccionaci corespunztor, de exemplu: D G. Butonul Centrifugare  B J H. Butonul Pornire cu întârziere  I. Indicatorul pentru etapele de desf
				

			

			

			
				
					
				

				
					remboursés(1) - Whirlpool

					23/03/2017 - www.whirlpool.fr

					Du 1er avril au 14 mai 2016 Jusqu � remboursés (1) pour l achat d un lave-linge * Le sens de la différence ou d un sèche-linge éligible Achetez les 2 et cumulez vos gains jusqu � 300 ¬ (1) Voir liste des produits éligibles et montant des remboursements sur ce bulletin ou sur www.whirlpool.fr/offre-supremecare Comment bénéficier de cette offre ? ðu Remplir ce bulletin ou écrire vos coordonnées sur papier libre ðv Joindre impérativement une copie intégrale de votre facture avec 
				

			

			

			
				
					
				

				
					mode d'emploi de la table de cuisson - whirlpool documents

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					MODE D EMPLOI DE LA TABLE DE CUISSON FR BE FR CONSEILS PRATIQUES POUR L UTILISATION DES BRÛLEURS Pour obtenir une meilleure performance des brûleurs, veuillez respecter les consignes suivantes : Utilisez des ustensiles de cuisson adaptés � la dimension des brûleurs (consultez le tableau ci-contre). Utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson � fond plat. Cuisez les aliments dans une quantité d eau adaptée aux besoins et maintenez le couvercle sur la casserole. (Coller l étiquette
				

			

			

			
				
					
				

				
					FIN OHJELMATAULUKKO 5019 301 06507

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30106507FIN.fm Page 1 Friday, May 27, 2011 3:08 PM FIN OHJELMATAULUKKO C L O A } A. Luukku auki-merkkivalo Tässä pesukoneessa on automaattisia turvatoimintoja, jotka havaitsevat ja ilmaisevat mahdolliset häiriöt varhaisessa vaiheessa, jotta voit toimia tilanteen vaatimalla tavalla. Näitä ovat esimerkiksi: B M D E C. Vesihana kiinni-merkkivalo D. Puhdista pumppu-merkkivalo Ohjelma Lämpötila MaksimiHoitoohje- täyttö merkinnät (kg) F G J Ohjelman kuvaus/huomautuksia  Noudata hoito-ohjee
				

			

			

			
				
					
				

				
					ENERGY LABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WHIRLPOOL WP 120 A A A A A A A 261 3080 ABCDEFG 2010/1059 X13 42 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Használati útmutató

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					HU BEÉPÍTETT, GÁZÜZEMp FPZPLAP - FONTOS BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK - AZ ÖN ÉS MÁSOK BIZTONSÁGA RENDKÍVÜL FONTOS Ez a kézikönyv és maga a készülék fontos biztonsági figyelmeztetéseket tartalmaz, amelyeket el kell olvasni és mindig figyelembe kell venni. Ez a biztonsággal kapcsolatos veszély szimbóluma, amely a felhasználót és másokat fenyegetQ lehetséges veszélyekre figyelmezteti a felhasználót. A biztonsági figyelmeztetések a biztonsággal kapcsolatos veszélyre 
				

			

			

			
				
					
				

				
					reinigung des flusensiebs

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					1 2 INHALT BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG DURCH! KURZANLEITUNG PROGRAMMÜBERSICHT VORBEREITEN DER WÄSCHE AUSWAHL DES PROGRAMMS UND DER ZUSATZFUNKTIONEN PROGRAMM STARTEN UND AUSFÜHREN ÄNDERN EINES PROGRAMMS UNTERBRECHEN EINES PROGRAMMS TÄGLICHE WARTUNG UND REINIGUNG GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH DES GERÄTES Seite 4 VORSICHTSMASSNAHMEN UND ALLGEMEINE EMPFEHLUNGEN Seite 7 BESCHREIBUNG DES TROCKNERS Seite 10 HINWEIS - WARTUNG UND REINIGUNG Seite 10 REINIGUNG DES FLUSENSIE
				

			

			

			
				
					
				

				
					DISHWASHER PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DISHWASHER PRODUCT FICHE BRAND NAME WHIRLPOOL COMMERCIAL CODE ADG 8900 NUMBER OF PLACE SETTINGS 13 ENERGY EFFICIENCY CLASS A++ Energy consumption 262 kWh per year, based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used. ENERGY CONSUMPTION OF THE Eco 50°  PROGRAM 0.92 kWh POWER CONSUMPTION IN LEFT-ON MODE 1.50 W POWER CONSUMPTION IN OFF MODE 0.50 W Water consumption 1680 l per ye
				

			

			

			
				
					
				

				
					PRODUKTINFORMATION KÜHL-UND GEFRIERGERÄT

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					PRODUKTINFORMATION KÜHL-UND GEFRIERGERÄT MARKE BAUKNECHT MODELLBEZEICHNUNG GKN 3283 A3+ Shock KATEGORIE Gefriergeräte ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A+++ Energieverbrauch 192 kWh pro Jahr, basierend auf standardisierten 24-stündigen Testverfahren. Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von der Nutzung und Umgebung des Gerätes ab. NUTZINHALT GEFRIERTEIL 337 l STERNEKENNZEICHNUNG - NUTZINHALT KÜHLTEIL -l TEMPERATUR DES UNABHÄNGIGEN LAGERFACHS 0°C FROSTFREI Gefriergeräte LAGERZEIT BEI STÖRUNGE
				

			

			

			
				
					
				

				
					HR TABLICA PROGRAMA 5019 301 06646

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					HR Pokazatelj Vrata otvorena  Pokazatelj Pranje u tijeku  Pokazatelj Program je zavraen  D/E/F/G B C T A S L Perilica rublja ima automatske sigurnosne funkcije koje otkrivaju i dijagnosticiraju kvarove u ranoj fazi te reagiraju na odgovarajui na
in, npr.: H Maks. kol. Etikete za rublja odr~avanje kg I } Program Temperatura Programator Tipka Start/Pauza  Tipka Temperatura  Tipka Centrifuga  (uklju
ujui i Zaustavljanje ispiranja  ) L. Eko monitor M. Tipka Pomo pri doziranj
				

			

			

			
				
					
				

				
					RO AWO/D 1100 5019 301 10416 TABEL CU PROGRAME

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					RO AWO/D 1100 TABEL CU PROGRAME A. Indicatorul U_ã deschisã  Aceastã ma_inã de spãlat este dotatã cu funcþii automate de siguranþã care detecteazã _i diagnosticheazã defecþiunile într-o fazã timpurie _i vã permit sã reacþionaþi corespunzãtor, de exemplu: C D B. Indicatorul Service  C. Indicatorul Robinet de apã închis  D. Indicatorul Curcaci pompa  A B H I J E Tip de spãlare / Note Simbol spãlare Programul E. F. G. H. - Pentru selectarea temperaturii, vã r
				

			

			

			
				
					
				

				
					BRUKSANVISNING

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					63602029N.fm Page 96 Wednesday, October 24, 2007 5:39 PM BRUKSANVISNING FØR APPARATET TAS I BRUK MILJØVENNLIG BRUK GENERELLE RÅD BRUK AV KJØLESEKSJONEN BRUK AV FRYSESEKSJONEN AVRIMING OG RENGJØRING AV FRYSESEKSJONEN RENGJØRING AV KJØLESEKSJONEN RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD FEILSØKINGSLISTE SERVICE INSTALLASJON OMHENGSLING AV DØRENE 96 63602029N.fm Page 97 Wednesday, October 24, 2007 5:39 PM FØR APPARATET TAS I BRUK " Apparatet du har anskaffet er kun beregnet på bruk i privat husholdni
				

			

			

			
				
					
				

				
					Scarica

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					3it53241b.fm5 Page 20 Friday, April 11, 2003 12:25 PM ISTRUZIONI PER L'USO PRIMA DI USARE IL PIANO DI COTTURA CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELL'AMBIENTE PRECAUZIONI E SUGGERIMENTI GENERALI CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO PULIZIA E MANUTENZIONE GUIDA RICERCA GUASTI SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA INSTALLAZIONE 20 3it53241b.fm5 Page 21 Friday, April 11, 2003 12:25 PM PRIMA DI USARE IL PIANO DI COTTURA Queste istruzioni sono valide solamente per i Paesi le cui sigle di destinazione sono riportate
				

			

			

			
				
					
				

				
					INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					3ro66072.fm Page 88 Tuesday, December 2, 2003 5:03 PM INSTRUCÞIUNI DE UTILIZARE INSTALAREA CONEXIUNEA ELECTRICÃ ÎNAINTE DE A UTILIZA CUPTORUL PROTEJAREA MEDIULUI ÎNCONJURÃTOR MÃSURI DE PRECAUÞIE ªI RECOMANDÃRI GENERALE ACCESORIILE CUPTORULUI TABEL PENTRU GÃTIT ÎNTREÞINEREA ªI CURÃÞAREA GHID DE DETECTARE A DEFECÞIUNILOR SERVICE-UL DECLARAÞIE DE CONFORMITATE CE 88 3ro66072.fm Page 89 Tuesday, December 2, 2003 5:03 PM INSTALAREA Informaþii tehnice pentru instalator • • • • •
				

			

			

			
				
					
				

				
					consignes de sécurité précautions pour le climatiseur ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					501932602037A:Layout 1 24-11-2009 10:57 Pagina 34 CONSIGNES DE SÉCURITÉ " N'installez pas l'appareil s'il est branché � l'alimentation. " L'installation et l'entretien/réparation doivent être réalisés par un technicien qualifié, conformément aux instructions du constructeur et aux normes de sécurité locales. Sauf indication spécifique dans le mode d'emploi, ne réparez pas et ne remplacez pas les pièces de l'appareil. " La mise � la terre de l'appareil est obligatoire. " Assurez-vou
				

			

			

			
				
					
				

				
					501930000333EN.pdfDOWNLOAD - whirlpool documents

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					210 mm 145 mm 145 mm 210 mm 210 mm 145 mm 145 mm 180 mm 210 mm 280/180 mm 145 mm 145 mm 180 mm 210 mm 180 mm 180 mm 240 mm 145 mm DEUTSCH	 Installation	 Seite	2	 Bedienungsanleitung	 Seite	 4 ENGLISH	 Installation	 
				

			

			

			
				
					
				

				
					FR 5019 301 01064 PROGRAMME CHART - Lave linge

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FR PROGRAMME CHART H A. Voyant Porte ouverte  Le lave-linge est équipé de systèmes de sécurité automatiques qui détectent précocement les anomalies et vous permettent de réagir en conséquence, par exemple : Programme kg Coton 6.0 Coton 5.0 60 - 95 °C 40 °C Super co 6.0 20 - 60 °C F. Touche Départ/Pause  A C D G. Sélecteur de vitesse d essorage B H. Indicateurs de déroulement du programme et de départ différé I 
				

			

			

			
				
					
				

				
					awg 712 d tableau des programmes 5019 301 20219 - Lave ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30120219F.fm Page 1 Wednesday, September 17, 2008 6:31 PM AWG 712 D TABLEAU DES PROGRAMMES Le lave-linge est équipé de systèmes de sécurité automatiques qui détectent précocement les anomalies et permettent de réagir en conséquence, par exemple : A A. Sélecteur de programme D B. Touche Départ  C. Touche Essorage variable  D. Affichage : Indicateur de déroulement du programme et des fonctions E02-E03 Voyant Service  O. Touches des options E01 Voyant Nettoyage filtre  } E00 Voy
				

			

			

			
				
					
				

				
					KCGT 6010/I Mode d'emploi

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					5019_718_02010_FR 30-05-2007 9:58 Pagina 1 KCGT 6010/I Mode d emploi * 5019_718_02010_FR 30-05-2007 9:58 Pagina 2 5019_718_02010_FR 30-05-2007 9:58 Pagina 3 Avertissements 4 Conseils pour la protection de l environnement 5 Instructions pour la configuration et l assemblage 6 Configuration 6 Assemblage 7 Description de la hotte 
				

			

			

			
				
					
				

				
					ENERGY LABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WHIRLPOOL AZA-HP 9150W 259 · 188 9 * ABCDEFG 392/2012 20../.. 69 
				

			

			

			
				
					
				

				
					HOB INSTRUCTIONS DIMENSIONS OF COOKTOP AND ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					AKT 108 DE GB FR NL ES PT GR IT SE DK NO FI PL CZ SK HU RU HOB INSTRUCTIONS 1. Radiant cooking zone Ø 210 PROTECTING THE ENVIRONMENT 3. Radiant cooking zone Ø 145 4. 2 To get full satisfaction from the hob, please read these instructions carefully and keep them for future consultation. 2. 3 Radiant cooking zone Ø 145 Radiant cooking zone Ø 180 Disposal of packaging materials " The packing material can all be fully recycled, as confirmed by the recycling symbol . " The various parts of the 
				

			

			

			
				
					
				

				
					DD 12 M - DD 14 M NEW adjustable RAIL SYSTEM with ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DD 12 M - DD 14 M NEW D MONTAGEANWEISUNG UND ÄNDERUNG DES TÜRANSCHLAGES GB GB F F INSTALLATION INSTRUCTIONS AND DOORS REVERSIBILITY NL NL E E P P I I GR GR PL RUS CZ MONTAGE-AANWIJZING EN VERWISSELBARE DRAAIRICHTING VAN DE DEUREN PL SK MONTÁ}NY NÁVOD ZMENY SMERU OTVÁRANIA DVERÍ H AZ AJTÓK FELSZERELÉSE ÉS AZ AJTÓNYITÁSI IRÁNY MEGFORDÍTÁSA INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET REVERSIBILITE DES PORTES INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y REVERSIBILIDAD DE LA PUERTA INSTRUÇÕES PARA A MONTAGEM E REVERSI
				

			

			

			
				
					
				

				
					ET PROGRAMMITABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ET PROGRAMMITABEL A. Näidik uks avatud  B. Näidik toimub pesu pesemine  C. Näidik programm lõpetatud  Pesumasin on varustatud automaatsete turvafunktsioonidega, mis tuvastavad ja diagnoosivad rikkeid nende varajases astmes ning reageerivad neile asjakohaselt, näiteks: D. Näidik puhastage pump  E. Näidik veekraan suletud  F. Näidik teenindus  G. Näidik vee peatamine  L Max. koorTemmus peratuur Hooldussildid kg Pesu tüüp/märkused - Pidage kinni hooldussildil toodud tootja
				

			

			

			
				
					
				

				
					akp 236 fiche produit

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FICHE PRODUIT AKP 236 FR 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. Bandeau de commandes Ventilateur (non visible) Résistance supérieure Résistance du gril (peut s'abaisser) Éclairage arrière du four Logement du tournebroche Ventilateur Résistance inférieure (non visible) Porte du four Tableau des fonctions du four Fonction 0 ÉCLAIRAGE " Pour allumer l'éclairage du four. STATIQUE " Pour faire cuire de la viande, du poisson, du poulet sur un des gradins. " Préchauffez le four � la température de cuiss
				

			

			

			
				
					
				

				
					TURBOFREEZER_GB.qxp:Layout 1

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					1 1 3 2 3 4 2 4 5 6 7 8 CLASE/KLASSE CLASSE/CLASS SN N ST T °C °F 10 - 32 16 - 32 16 - 38 16 - 43 50 - 90 61 - 90 61 - 100 61 - 110 9 5019 613 01295 
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCHEDA PRODOTTO LAVATRICI
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					SCHEDA PRODOTTO LAVATRICI MARCHIO Whirlpool CODICE COMMERCIALE AWSE7400 CAPACITÀ IN KG. DI COTONE 7 CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA A+++ Consumo energetico 174 kWh annui, basato su 220 cicli di lavaggi standard con programma Cotone a 60°C e 40°C a pieno carico e parziale e il consumo in modalit� di massima efficienza. Il consumo energetico effettivo dipende dall'utilizzo dell'elettrodomestico. CONSUMO ENERGETICO DEL PROGRAMMA COTONE 60° STANDARD A PIENO CARICO 0.90 kWh CONSUMO ENERGETICO DEL
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					FT 381 www.whirlpool.com ES 1 INSTALACIÓN ANTES DE CONECTAR EL HORNO COMPRUEBE QUE EL APARATO NO HA SUFRIDO DAÑOS. Compruebe que las puertas cierran perfectamente sobre su soporte y que la junta interna de la puerta está en buenas condiciones. Vacíe el horno y limpie su interior con un paño suave humedecido. NO UTILICE ESTE APARATO si el enchufe o el cable de alimentación están estropeados, si no funciona correctamente o si ha sufrido caídas u otros daños. No sumerja en agua el enchufe
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					QUICK GUIDE P C D E F G H I Q R M N O Refrigerator Compartment A. Fan and anti-bacterial and anti-odour filter (depending on model) B. Bulb or LED light (depending on the model) C. Shelves D. LED lights (depending on the model) E. Special Compartment ("Meat & Fish" or "Zero Degrees") (if available) cover F. Special Compartment ("Meat & Fish" or "Zero Degrees") (if available) G. Crisper cover H. Crisper(s) I. Rating plate (located at side of crisper) L. Control panel P Dairy compartment . Q. Door
				

			

			

			
				
					
				

				
					Selezione funzione di cottura

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					SCHEDA PRODOTTO AKS 188 IT IT 1. Pannello comandi 1.1. Manopola selezione funzioni 1.2. Programmatore elettronico 1.3. Manopola termostato 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. Ultimo ripiano Primo ripiano Ventola di raffreddamento (non visibile) Resistenza superiore Resistenza Grill Lampada posteriore Resistenza circolare (non visibile) Ventola Resistenza inferiore (non visibile) Porta fredda del forno FR NL GB Ripiano dal basso Temperatura (°C) Tempo di cottura min. Agnello/vitello/manzo/maiale 2 
				

			

			

			
				
					
				

				
					COMMENT UTILISER L'APPAREIL - VEMU
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					COMMENT UTILISER L APPAREIL AVANT D UTILISER LE LAVE-VAISSELLE/ BRANCHEMENTS PRÉCAUTIONS ET RECOMMANDATIONS GÉNÉRALES COMMENT REMPLIR LE RÉSERVOIR À SEL COMMENT REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINÇAGE COMMENT REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DÉTERGENT NETTOYAGE ET ENTRETIEN 20 AVANT D UTILISER LE LAVE-VAISSELLE/ BRANCHEMENTS 1. Élimination de l emballage et contrôles : Après avoir déballé l appareil, vérifiez qu il n a pas été endommagé pendant le transport et que la port
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					BAUKNECHT TRKA KOBLENZ 4580 290 · 186 8 * ABCDEFG 392/2012 20../.. 69 
				

			

			

			
				
					
				

				
					NOTICE D'EMPLOI - Boulanger
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					31055022F.fm Page 3 Monday, July 31, 2006 6:10 PM NOTICE D EMPLOI INSTALLATION ..................................4 CONSEILS POUR LA PROTECTION DE L ENVIRONNEMENT................................ 7 RECOMMANDATIONS .................................. 7 AVANT D UTILISER LE FOUR POUR LA PREMIÈRE FOIS......................................... 8 ACCESSOIRES DU FOUR............................... 9 ENTRETIEN ET NETTOYAGE...................... 10 DIAGNOSTIC DES PANNES........................ 14 SERVICE
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					SCHEDA PER FORNI PER USO DOMESTICO
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					SCHEDA PER FORNI PER USO DOMESTICO MARCHIO Whirlpool MODELLO AKZM 8910/IXL Indice di Efficienza Energetica (2010/30/EC) 81.90 % Classe di Efficienza Energetica (2010/30/EC) A+ Consumo di Energia - Funzione statica (kWh/ciclo) 0.91 kWh/ciclo Consumo di Energia - Funzione termoventilata (kWh/ciclo) 0.70 kWh/ciclo Numero cavit� 1 Fonte di calore Elettricit� Volume utilizzabile (litri) 73 l 
				

			

			

			
				
					
				

				
					PRODUCTFICHE KOELKAST/DIEPVRIEZERE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					PRODUCTFICHE KOELKAST/DIEPVRIEZERE MERK BAUKNECHT TYPENUMMER KGN 2282 A2+ WS CATEGORIE Koel/vriescombinatie ENERGIE-EFFICIËNTIEKLASSE A++ Energieverbruik 245 kWh per jaar, gebaseerd op de standaard testresultaten voor 24 uren. Het werkelijke energieverbruik hangt af van hoe het apparaat wordt gebruikt en waar het zich bevindt. INHOUD VRIEZER 97 l STERAANDUIDING 4 INHOUD KOELKAST 225 l TEMPERATUUR VAN HET SPECIALE COMPARTIMENT 0°C FROST FREE' SYSTEEM Vriezer MAXIMUM BEWAARTIJD VRIESGEDEELTE BIJ
				

			

			

			
				
					
				

				
					Scarica

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ACE 010 www.whirlpool.com 1 INSTALLAZIONE MONTAGGIO DELL APPARECCHIO DURANTE L INSTALLAZIONE seguire le istruzioni per il montaggio fornite separatamente. PRIMA DI COLLEGARE L APPARECCHIO CONTROLLARE che la tensione indicata sulla targhetta matricola corrisponda alla tensione della propria abitazione. ASSICURARSI CHE L APPARECCHIO NON SIA DANNEGGIATO. L APPARECCHIO È PROGETTATO PER FUNZIONARE a temperature ambiente superiori al punto di congelamento dell acqua (0°C). Se acqua residua do
				

			

			

			
				
					
				

				
					AKT 477 FICHE PRODUIT
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					FR AKT 477 FICHE PRODUIT FR 5. 8. DIMENSIONS ET DISTANCES À OBSERVER (mm) Bouton de commande du brûleur auxiliaire Bandeau de commandes zone induction 9. 2 Bouton de commande du brûleur semi-rapide 7. 1 Grilles amovibles Brûleur � 4 couronnes Brûleur semi-rapide Brûleur auxiliaire Bouton de commande du brûleur � 4 couronnes 6. 3 Foyer � induction 1. 2. 3. 4. Symboles Robinet fermé Grande flamme 9 8 
				

			

			

			
				
					
				

				
					GUIDE DE DÉMARRAGE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					GUIDE DE DÉMARRAGE Fonction ON/STANDBY Pour mettre l'appareil en veille, appuyez sur la touche On/Standby et maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes. Tous les voyants de température s'éteignent. Appuyez de nouveau sur cette touche pour réactiver l'appareil. (voir la notice d'utilisation) 1 2 3 4 16 5 12 7 X Touche TEMPERATURE X Led ON high temp. Led OFF temp. élevée high temp. med-high temp. 8 9 10 17 11 13 14 
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					BAUKNECHT GT 273 A2+ 194 2010/1060 L 251L 42 dB 
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			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					FE-47/X-43 - OLYMPUS LEARN CENTER

					07/09/2018 - www.olympus.fr

					APPAREIL PHOTO NUMÉRIQUE FE-47/X-43 Manuel d instructions %Ï Nous vous remercions d avoir acheté un appareil photo numérique Olympus. Avant de commencer � utiliser votre nouvel appareil photo, veuillez lire attentivement ces instructions afin d optimiser ses performances et sa durée de vie. Conservez ce manuel dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement. %Ï Nous vous recommandons de prendre des photos-test pour vous habituer � votre appareil avant de commencer � p
				

			

			

			
				
					
				

				
					SI955DO

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SI955DO newson SMEG ELITE Table de cuisson induction, 90 cm, bord droit, sérigraphies dorées EAN13: 8017709144746 5 foyers dont : Arrière gauche : 2400 W - booster 3100 W Ø 230 mm - mini 100 mm Avant gauche : 1800 W - booster 2200W Ø 160 mm - mini 100 mm Central Géant : 2800 W - booster 4600 W Ø 280 mm - mini 100 mm Arrière droit : 2400 W - booster 3100 W Ø 230 mm - mini 100 mm Avant droit : 1800 W - booster 2200W Ø 160 mm - mini 100 mm Commandes par touches capacitives Sérigraphies r
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2010 PROJECT TITLE: Goa Keyboard AMR SPOT COLORS None DIE LINE COLOR (NO PRINT) DIE LINES DETAILS: AMR / GSW Guide PROCESS COLORS K 5 25 50 75 95 DIELINE NAME: n/a SPECIFICATIONS / NOTES: Round 3 files Job is grey scale DIELINE RECEIVED: n/a THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original MODIFICATION DATE: February 16, 2010 Designer: Emma Ghiselli Location: Fremont, CA, USA Getting started with Media Keyboard K200 K200 1 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Four Electrique - Fiche Produit Selon le règlement ... - Sauter

					17/02/2020 - www.sauter-electromenager.com

					Four Electrique - Fiche Produit Selon le reglement delegue (UE) N° 65/2014 Marque Reference commerciale Indice d-efficacite energetique (EEI cavite) Classe d-efficacite energetique Consommation d-energie par cycle en mode conventionnel Consommation d'energie par cycle en mode chaleur tournante SAUTER SOP4970N 80,3 A+ 0,65 kWh 0,95 kWh Nombre de cavite(s) 1 Source(s) de chaleur Electricite 65 l Volume de la cavite Label ecologique de l-Union Europeenne 
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 Centre de téléchargement MobiGo 2 Parcourir le Centre de ...

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					1 Centre de téléchargement MobiGo A propos du Centre de téléchargement MobiGo Le Centre de téléchargement MobiGo est un espace dans lequel vous trouverez de nouveaux jeux MobiGo � télécharger. Vos enfants pourront jouer � ces jeux aussitôt qu'ils seront transférés sur leur console MobiGo. Le Centre de téléchargement MobiGo est un espace qui sera constamment mis � jour. N'hésitez pas � consulter régulièrement la plateforme, pour découvrir de nouveaux jeux adaptés � l'âge et au 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mode d'emploi

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					e_kb474_cover_14mm_7.fm Page 1 Thursday, April 23, 2009 11:53 AM HOYA CORPORATION PENTAX Imaging Systems Division 2-36-9, Maeno-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8639, JAPAN (http://www.pentax.jp) PENTAX Europe GmbH (European Headquarters) Julius-Vosseler-Strasse, 104, 22527 Hamburg, GERMANY (HQ - http://www.pentaxeurope.com) (Germany - http://www.pentax.de) Hotline: 0180 5 736829 / 0180 5 PENTAX Austria Hotline: 0820 820 255 (http://www.pentax.at) PENTAX U.K. Limited PENTAX House, Heron Drive, Langle
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